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Ash 20x120 - Ash Emma - Anna - Sara - Lucia  29,6x29,6
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Nut 20x120
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Ivory

STEAM WORK

SWK1210  Steam Work Ivory 20x120  8”x47,2”  625

SWK3010  Steam Work Ivory 30x120  12”x47,2”  625

SWK1260  Steam Work Nut 20x120  8”x47,2”  625

SWK3060  Steam Work Nut 30x120  12”x47,2”  625

Oak

Nut

SWK1280  Steam Work Oak 20x120  8”x47,2”  625

SWK3080  Steam Work Oak 30x120  12”x47,2”  625

SWKE10  Steam Work Ivory  592
Emma 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKA10  Steam Work Ivory  592
Anna 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKS10  Steam Work Ivory  592
Sara 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKL10  Steam Work Ivory  592
Lucia 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKE60  Steam Work Nut  592
Emma 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKA60  Steam Work Nut  592
Anna 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKS60  Steam Work Nut  592
Sara 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKL60  Steam Work Nut  592
Lucia 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKE80  Steam Work Oak  592
Emma 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKA80  Steam Work Oak  592
Anna 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKS80  Steam Work Oak  592
Sara 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKL80  Steam Work Oak  592
Lucia 29,6x29,6  11,8”x11,8”  
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Cherry

Ash

Ebony

SWK1240  Steam Work Ash 20x120  8”x47,2”  625

SWK1270  Steam Work Ebony 20x120  8”x47,2”  625

SWK3040  Steam Work Ash 30x120  12”x47,2”  625

SWK3070  Steam Work Ebony 30x120  12”x47,2”  625

SWK1250  Steam Work Cherry 20x120  8”x47,2”  625

SWK3050  Steam Work Cherry 30x120  12”x47,2”  625

SWKE40  Steam Work Ash  592
Emma 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKA40  Steam Work Ash  592
Anna 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKS40  Steam Work Ash  592
Sara 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKL40  Steam Work Ash  592
Lucia 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKE50  Steam Work Cherry  592
Emma 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKA50  Steam Work Cherry  592
Anna 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKS50  Steam Work Cherry  592
Sara 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKL50  Steam Work Cherry  592
Lucia 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKE70  Steam Work Ebony  592
Emma 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKA70  Steam Work Ebony  592
Anna 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKS70  Steam Work Ebony  592
Sara 29,6x29,6  11,8”x11,8”  

SWKL70  Steam Work Ebony  592
Lucia 29,6x29,6  11,8”x11,8”  
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Souzioni di posa - Laying proposals

STEAM WORK

2 SOGGETTI
POSA SCACCHIERA 

ANNA / SARA

2 SOGGETTI
POSA TAPPETO 

PARZIALE
LUCIA / EMMA

PANNELLO A

PANNELLO B
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Souzioni di posa - Laying proposals
2 SOGGETTI
POSA TAPPETO
PARZIALE
ANNA / SARA

4 SOGGETTI
RANDOM
ANNA / SARA
LUCIA / EMMA

PANNELLO C

PANNELLO D
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Pezzi Speciali - Special Pieces

STEAM WORK

SWKB10
SWKB40
SWKB50
SWKB60
SWKB70 
SWKB80

Battiscopa Steam Work Ivory
Battiscopa Steam Work Ash
Battiscopa Steam Work Cherry
Battiscopa Steam Work Nut
Battiscopa Steam Work Ebony
Battiscopa Steam Work Oak

6x120  2,4”x47”
6x120  2,4”x47”
6x120  2,4”x47”
6x120  2,4”x47”
6x120  2,4”x47”

538
538
538
538
538

SWKS10   Scalino Costa Retta Steam Work Ivory 20x120 8”x47”  775
SWKS40   Scalino Costa Retta Steam Work Ash 20x120 8”x47” 775
SWKS50   Scalino Costa Retta Steam Work Cherry 20x120 8”x47” 775
SWKS60   Scalino Costa Retta Steam Work Nut  20x120 8”x47” 775
SWKS70   Scalino Costa Retta Steam Work Ebony 20x120 8”x47”  775 
SWKS80   Scalino Costa Retta Steam Work Oak 20x120 8”x47”  775

20cm

4cm

120cm
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Dati tecnici secondo norme - Tecnical data conform to - Caractéristiques techniques d’après normes  - Technische Daten 
nach den Normen

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Norme
Norms
Normes
Norm

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Norme
Norms
Normes
Norm

Valori ascot
Value ascot
Valeur ascot
Wert ascot

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Resistance à l’abrasion
Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-7 PEI V
Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

DIN 51130 R10

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorbtion d’eau
Wasseraufnahme

ISO 10545-3 ≤ 0,5%
Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Résistance au glissement 
Rutschhemmung

DIN 51097 A+B

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit

ISO 10545-4 40÷55 N/mm2
Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

ANSI A137-1 > 0,42

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit

ISO 10545-12
Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher

Scivolamento B.C.R.A.
Slipperiness B.C.R.A.
Degré de glissement B.C.R.A.
Rutschhemmung B.C.R.A.

TORTUS WET > 0,40
DRY > 0,40

Resistenza all’attacco acido e basico
Glaze resistance to acid and alkaline attack
Resistance aux acides et aux bases
Saeure-und laugenfestigkeit

ISO 10545-13
Resiste
Resists
Resiste
Bestanding

Durezza Mohs
Mohs hardness
Dureté Mohs
Haerte Mohs

EN101 8

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14
Totale
Complete
Totale
Absolut

Stonalizzazione
Shading
Denuançage
Spielfarbig

V2

STEAMWORK

Imballi - Packing - Verpackung - Emballage - Embalaje

Formato
Size
Format
Format
Formato

Pezzi/Scatola
Pieces/Box
Stück/Karton
Pieces/Boîte
Piezas/Caja

Mq./Scatola
Sqm./Box
Qm./Karton
M2/Boîte
Mq./Caja

Kg./Scatola
Kg./Box
Kg./Karton
Kg./Boîte
Kg./Caja

Scatole/Pallet
Boxes/Pallet
Kartons/Palette
Boîte/Palette
Caja/Pallet

Mq./Pallet
Sqm./Pallet
Qm./Palette
M2/Palette
Mq./Pallet

Kg./Pallet
Kg./Pallet
Kg./Palette
Kg./Palette
Kg./Pallet

Spessore
Thickness
Stärke
Epaisseurs
Espesor

30x120 4 1,410 33,40 36 50,76 1.222 10 mm

20x120 6 1,410 33,40 45 63,45 1.523 10 mm

29,6x29,6 anna 13 1,170 24,20 40 46,80 983 10 mm

29,6x29,6 anna 13 1,170 24,20 40 46,80 983 10 mm

29,6x29,6 anna 13 1,170 24,20 40 46,80 983 10 mm

29,6x29,6 anna 13 1,170 24,20 40 46,80 983 10 mm

6x120 battiscopa 6 - - - - -

20x120 scalino costa retta 2 - - - - -

STEAMWORK
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C E R A M I C H E 

A S C O T  S . P . A .

VIA CROCE, 80 - 41014

SOLIGNANO (MO) ITALY

TEL +39 059 77 .84 .11

FAX +39 059 77.84.44/43

i n f o @ a s c o t . i t

w w w . a s c o t . i t


